

# La comunidad educativa convoca cadena humana por la enseñanza pública en Barcelona

**Virgili Burrel**

Después de conseguir los acuerdos de plantillas en la enseñanza pública y en la privada concertada, CC.OO. de Catalunya, junto a la federación de APAs de Catalunya, los movimientos de renovación pedagógica, los estudiantes y el resto de organizaciones del Marco Unitario de la Comunidad Educativa, han decidido convocar una cadena humana por la enseñanza pública para el domingo 3 de marzo de 1996. En principio está previsto que la cadena humana se articule entre la Sede del Departamento de Enseñanza y la Generalitat, cubriendo unos 4'5 kilómetros de calles barcelonesas.

El objetivo de la cadena humana es presionar a la administración catalana para obtener un compromiso social sobre la implantación de la reforma educativa.

Con el panorama profesional encarrilado a partir de los acuerdos obtenidos por CC.OO., ahora se trata de vincular a la Generalitat con propuestas que aseguren la calidad en la escolarización en la red pública: condiciones de los institutos para acoger al alumnado de 12 años, dotación de comedores escolares, transporte escolar, itinerarios educativos en la red pública...

Con esta convocatoria, el Marco Unitario pretende salir al paso de la oferta de negociación lanzada por Joan M. Pujans, responsable de enseñanza de la Generalitat, asegurando la presión social suficiente para que las buenas intenciones se concreten en un acuerdo que permita la consolidación y ampliación de la red pública durante el desarrollo de la reforma educativa.